Werktekening
Hardcover A4 liggend

Lever de pdf aan op het volgende formaat:
totale hoogte = 250 mm
totale breedte = 638 mm + rugdikte (A)

totale hoogte
250 mm

totale hoogte
250 mm
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— belangrijke tekst te plaatsen. Dit is
het gedeelte naast de rug waar geen
grijsbord onder zit.
breedte 638 mm + rugdikte (A) = totale breedte
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achterzude doorlopen tot deze rand.
Rugdikte A
(zie calculator voor juiste fFormaat)
Zichtbaar beeld
17 Kneep =9 mm, niet aan te raden hier

belangrijke tekst en afbeeldingen te
plaatsen. Dit is het gedeelte naast de
rug waar geen grijsbord onder zit.
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breedte 638 mm + rugdikte (A) = totale breedte



